x-y =12 WHst= BE A5 xyol thote] 54 3x2 -5x+1 =

ay* +by+col g BHL W, a+ b+ F2? (T a,b,c= FF)

@1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B \
x=y+1& Fol 7 Aol Y 7,
yoll ek azkeo2 e,
3y+1)2-5(y+1)+1=ay’+by+c
B-ay*+(1-byy-1-c=0
La=3,b=1 c=-1
“a+b+c=3




A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2




x+1 y-1 =

2 ZTZIE}O}E’E

x=2t—-1, y=3t+1

Ol AL ax+ by + 5= 0] HY5HH
a(2t-=1)+bBt+1)+5=0
(2a+3b)t+ (-a+b+5)=0

o] Alo] RE A% o] thste] JHsfof stE=
2a+3b=0---@
—a+b+5=0---Q@

O, @5 dHsto] &4

a=3,b=-2 .. a+b=3+(-2)=1

B

A C
7= B@AD:BC*ééJ o|l&
3x+3=2y-2

3x—2y+5=02ax+by+5=0
La=3,b=-2




4 TR 22 a1 42204+ 118 x4 12 e U AE?

©-33  ©-2 @—11 @ 11 ® 33

f(x) = 222 + x + 22x + 1102} S},
f(x) = (x+1)Q(x) + R4 f(-1) = RO|EZ
f(=1) = ()2 4+ (-1 - 22 + 11=-11




FA 13— 242 4+ 5x— 62 YA x - 28 U 1jo] U]

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 @4

f(x) =x*-2x>+5x-6
=(x-2)0(x) +R
L f(2)=2%-2-224+5.2-6
=8-8+10-6
=4
S R=4




6. f(x)=2x-2x+k7tx-28 o] Hold uf, kO] g2?

© 0 @1 ® -8 @ -10 (@_12

f@) =26~ 2x+k 7} x-2 2 1w0] Foj@
2 gelo] oJsf £(2) = 16 -4+ k=0
Sok=-12




7. a b= AL, ax® +bx2+1°] X2 —x-12 Yol Hojd o, »
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




8. A P+ax—8 ¥ +4x+bE YUEsE W, YHA 7} 3x+47F HES
A a+ b0 FE A5t et

Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.




10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




10. f(x) =33+ px® +qx+12 7 x+2 2 Yrojdojz]1, x-1 2%
thirolgold u, 4 o) greg
p

9 @ ®-9 @®-3 @ ©-12

f(=2)=-24+4p-2g+12=0
f)=3+p+qg+12=0
qg -12

p:—3,q:—12’ _——= —_——=
p -3 !




11, ThA] 6 4+ ax + bx—19] 2 — 3x + 2.2 o] Wol A2 44
a-+ b ghe gstelet.

> E:

> Het: o

B \

fx)=x*+ax®*+bx-1 2 5OH
x2=3x+2=(x-1)(x-2) O] B2 f(x) Ex-1,x-2 2 Y0
ol

fQ)=14+a+b-1=0%F,a+b=0---O
F(2)=8+4a+2-1=0%, da+2b=-7---O

® ©o2 8 a=—1 b=

La+b=0




12.

x o et oFhA] 4x® - 3x2 +ax+b 7Hx+1)(x-3) &
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B

P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}
(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™
P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
Soa=-22, b=-15




13. oA 8x3 - 12 4x2 4 2x + 1 82 RS wo] B2 o(x) 2 & of
O(x) o] &59] AF=?

D -2 @_1 3 0




14 S+ D(k+2) + (6 + 1k +2) 9 2L 227
@) %(k+1)(k+3)(k+4) @) %k(k+1)(k+2)
©) %(k+1)(k+2)(k+3) @ %k(k+1)(k+2)(k+3)
® }l(k+1)(2k+1)(3k+2)

B

(k+1)(k+2) = g(k+ (k+2)olB=2
1

31 A
=l

(k+1)(k+2) 2 FoH

Wl wl

(& 4)=

(k+1)(k+2)(k+3)




15. (x4 —8x% - 9) + (x2 - 9) £ Alitsto et

@x2+1 @ x*-1 ® x?+2
@ x2-2 ® x*+3

xt—8x2-9= (x2—9) (x2—|—1)
L (EA)=x2+1




16.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:

> e -2

B

94

If
o

(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




17. 2-2x—)2 4+ 22 Q5E

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4




X3 —4x? +x+62 A4-2NHH (x+a)(x+b)(x+c) °Ith a®+b°+¢?

of grg Ffedel.

flx) =’ -4x® + x+ 602t F O,
x=—-12d,-1-4-14+6=0
b, f(x) = (x + 1) 2 o] gojHdt,
fx)E (x+1)9 A5 ZHE=

f(x) = (x+1)Q(x) 5
O(x) = XHAH LR 3l
1|1 4 1 6




xOf TRE AR ¥+ ma® 4 nx+15 x+ 182 WFH YA 7E50]40,
x =22 WEH YA 7) 30|t} of W, A4 m —n o] FE27
13 14 16

@ 4 @; ®§ @)5 ©?

(-1 +m(-1)2 +n(-)+1=5---O@
x=29, (23 +m(?2?2+n-24+1=3---@
O, @ AYstH

2 13

m=—-,n=—-—




20. oA f(x) B 2x- 12 YA YA E 403, T HE x+2=2
UEE Uz = 20|t o], f(x) & x4+ 22 Wi 1o 42| E
ToHA L.,

[ =
> g -14

f(x) = (2x-1)Q(x) — 42 5lH
£(-2) = -50(-2) - 4
TR 0(-2) =2 OB & f(-2) = 14




21.

et oAl 2 +ax? +bx+ce S x—-1 2 FEele o S YA S
T2 2PAYoR Fot gt i= 19 W, a+b+c9
A7

=71
1

x|

=

S

AR
flo oo

1

O
=
a b ¢
d e f
g h

L

1

®-2 @-1 G @ 1 ® 2

B ‘
FA B +ax? +bx+cE x- 12 WIS W] Ha A&

ZHAM S ol-8ste] 5tH thk Eot

1] 1 a b c

1 a+1 a+b+1

1 a+1 a+b+1|a+b+c+1

ol a+b+c+1=10]2F
a+b+c=0
watA] @o]t,

ko)




22. AP 21— 10522 4 991 9] 2157} obd 229

® x-3y @x—Zy ® x-y
@ x+y ® x+3y

xt = 10x2y% 4+ 9y* = (x2 = 9y?) (x* —»?)
= (x=3y) (x+3y) (x =) (x+)







I~

24. N2 OE AN AEx, y, 2ol ot 23 +y% + 23 = 3xyz & S o,
x+y+z9 @27

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

2+ 33+ 23 - 3xyz
=(x+y+2)(*FP+y*+22-xy-yz—zx) =0
(x+y+2)=0F=2+y*+22-xy-yz-2zx=0

1
Lty +z=0FE S{(x-))’+ (-2’ + -2 =0
Jd8Y x, y, z 7V AR GE A AF(x#y£2) O|BEZ
x+y+z=0




25. o Oy Zo] Al §19] ofTtq, b, ¢ A
2l AABC A a® + b3 + 3 —ab(a+ b) +
be(b+¢) —ca(c +a) = 0°] JHT o,
AABCE o® A2t Q171

@ a=b3 I5HAZY @ a=col o5 HAZHY
G) A =90°00 AR @ /B =90°% A7

a® +b% + ¢ —ab(a+ b) + be(b + ¢) — ca(c + a)
=a®+b% + ¢ - a®b — ab® + b*c + bc? - c*a - ca?
=a®-(b+c)a® - (b +c*a+b> + b*c+ b + 3
=a*—(b+c)a® - (b* +c?)a+b*(b+c)+ A (b+c)
=a® - (b+c)a® - (b* + *a+ (b+c)(b* +c?)

=a® - (b+c)a* - (b*+c*)(a—b-c)
=(a-b-c)a® - (> +c?)(a-b-c)
=(a-b-c)(a®-b>-c?)

=0

ol w, a, b, c= AAFY A MO ZoJo]ER a#b+c
L a?-b:-c% =0,

Z a2 =02+ c?

TEhA], AABCE o & HIHO R
= /A = 90° ¢l | ZHAEZEe o)t}

11 a7l o




6 _
26. a(a+1)=12 0], L "L o) gre Fsiole
a*—a
=F

oH =

>
[> ek oy

B

a-1 (a®+1)(a®-1)

Ad-a a(@-1)
(a+1)(a*-a+1)(a-1)(a®*+a+1)
a’(a+1)(a-1)

2 _ 1 2 1

(@®>-a+ l(za +a+ )<—a2=1—atﬂ?ﬂ1
2(1 —

_ (1 a)x2:4
l1-a




